

「木脇啓四郎描く一幕末・明治の薩摩藩文化官僚の画業」正誤表

2013.2

該当箇所	誤	正
p7 「博覧会と啓四郎」 15行目	明治5年4月 <u>11</u> 日	明治5年4月 <u>10</u> 日